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Il czesé finatu

1. W pewng klasie 50% uczniéw graw koszykéwke, 40% w tenisa, 10% uprawia obie gry. Jaka czes$¢
klasy nie uprawia ani koszykoéwki ani tenisa ?
a 10% b) 20% c) 30% d 0%
2. Cene nart przed sezonem podwyzszono o 20% a po sezonie obnizono o 20%. W wyniku tych dwéch
operacji cena
a) zmnigszylasie 0 4%
b) 2zwiekszytasic 0 4%
C) niezmienitasic
d) zmnigiszytasie 0 10%
3. Odlegtos¢ miedzy miastami A i B wynos 150km. Na pewnej mapie odlegtos¢ taréwnasie 30cm. Skala
tej mapy wynosi
a 15 b) 1:5000 ¢) 1:500000 d) 500000:1
4, Pierwszy kosiarz potrzebuje 6 godzin, drugi 3 godziny, trzeci 4 godziny, aby skosi¢ dana take. lle
godzin zgjmie im skoszenie tej taki, jezeli beda pracowa¢ razem, kazdy ze swoja wydajnoscia.
a 15h b) 1h20min ¢) 1h40min d) 2h
5. W pewnej grupie ucznidw sredniawieku wynosi 11 lat. Najstarszy z nich ma 17 lat, a srednia wieku
wszystkich pozostatych wynosi 10 lat. Ilu uczniéw liczy ta grupa ?
a b5 by 6 c 7 d 8
6. Kat wewnetrzny wielokata foremnego wynosi 150°. lle bokéw maten wielokat ?
a 8 b) 10 c 12 d 15
7. Tréjkat rownoboczny, kwadrat i szesciokat foremny maja réwne obwody. Ktéra z figur ma najwieksze
pole
a) trojkat b) kwadrat c) szesciokat d) polatez maja réwne
8.  Jaki kat wypukty tworza wskazdwki zegara o godzinie 16.30
a 60° b) 45° c) 30° d) 300°
9. Jaka jest wartos¢ wyrazenia
3
(62 :6*
ade'f +208° 8°
a 18 b) 20 c) 36 d) 216
10.  llerazy liczba 2 [9*jest wieksza od liczby 6 [B*

a) 3razy b) 9razy c) 27razy d) 8lrazy




11.

Ktdra z podanych nieréwnosci spetnia kazdaliczba

a x*+1>0 b x>-1<0 o 2x-1>0 d 3x+2<0
12.  Kroplawody wazy okoto 4[107°kg czyli
a) 40g b) 4g ¢ 04g d) 0,049
13. Ktoraparaliczb to liczby odwrotne do siebie
a=+13-2J3 ; b=43-2J13 ; c=413+2/3 ; d=2/3-413
a bic b) aic c) aid d cid
14, K ostka szescienna o krawedzi 10cm wykonana z mosiadzu wazy 8kg. Ile bedzie wazy¢ mosiezna
kostka szescienna o krawedzi 5cm
a) 4kg b) 1kg c) 2kg d) 3kg
15. Z akwarium o dtugosci 50cm i szerokosci 40cm odlano 3l wody. Poziom wody obnizyt si¢ 0
a olcm b) o01,5cm c) o2cm d) zamalo danych
16. Ktdraz liczb jest najwieksza
1
a) 335% b /3 o 33 d 3333
I m
17.  Pozamianie 50— otrzymamy
S
a) 200km/h b) 180 km/h c) 150 km/h d) 144 km/h
: _ 1
18. Ile stopni ma kat wpisany oparty na 5 okregu ?
a 45° b) 40° c) 30° d) 20°
8x
19, Nierownosc 3 > 3+ /3 spetniaia
a) liczby mnigszeod —0,75
b) liczby wicksze od - 0,75
c) liczby mnigjsze od 0,75
d) liczby wieksze od 0,75
20. Jezeli x jest dowolna liczba rzeczywista, jaka wartos¢ mawyrazeniey/ X2

a x b) -x 0 X d) xO

Zyczymy Ci powodzenial



